

**Cene slušnih aparata** zavise od modela, tipa i tehnologije koja je kod njih primenjena. Popričajte sa nama kako bismo pronašli rešenje koje cenovno Vama najviše odovara.

Nema spora - slušni aparati jesu skupi uređaji. Slušni aparat srednje klase košta oko 500 evra i nema zdravstvenog osiguranja u Srbiji koje pokriva ovu cenu u celosti. Cena je zato često prepreka za nabavku slušnog aparata, a ne bi smela biti jer odlaganje ove potrebe vodi daljem pogoršavanju zdravlja sluha što, složićete se, nije pravilan odnos prema zdravlju generalno.

Kupovina [slušnog aparata](#) je investicija u sopstveno zdravlje, to je važna odluka jer slušni aparat se nosi u većem delu dana, 7 dana nedeljno i zbog toga je veoma važno da za plaćenu cenu aparata dobijete vrednost koju ste tražili.



## **Koliko slušni aparati koštaju?**

Cene slušnih aparata na našem tržištu se kreću od oko 250 do 2.500 evra po aparatu. U Alfi je u tu cenu aparata uračunata i procena sluha, konsultacija oko izbora slušnog aparata, proba slušnog aparata sa inicijalnim i dodatnim kompjuterskim podešavanjima u garantnom roku od 25 meseci.

## Zašto je toliko veliki opseg cena?

Dva su najbitnija faktora koja utiču na cenu slušnog aparata, tip i tehnologija obrade zvuka primenjena u njemu.

### Tip

[Slušni aparati](#) mogu biti toliko mali da su bukvalno nevidljivi jer kompletno budu smešteni u ušnom kanalu, ako je isti lepo razvijen za tako nešto. Takođe, mogu biti i diskretno smešteni iza uva, ali mogu biti i većih dimenzija, smešteni vidljivo iza uva ili u ušnoj školjki. Po pravilu, što su manji, slušni aparati su skuplji jer njihova izrada zahteva više rada i preciznosti kako bi bili izrađeni baš po meri Vašeg ušnog kanala.

### Tehnologija

Svi današnji slušni aparati su digitalni, tj. imaju makar osnovnu digitalnu obradu zvuka koja omogućava da se zvuci koji dolaze iz okruženja prilagode Vašem stanju sluha. Napredniji slušni aparati imaju napredne tehnologije za eliminisanje pištanja, mikrofonije, slušanja u bučnom okruženju, bežične opcije i sl. Generalno gledano, što slušni aparat ima više ovih naprednih tehnologija obrade zvuka, time je i njegova cena viša.

Ako imate potrebu za najsavremenijom tehnologijom spakovanom u najmanje pakovanje po meri Vašeg uva, moraćete da izdvojite najviše novca i obrnuto.

## Zašto slušni aparati toliko koštaju?

U cenu slušnog aparata ulazi sam uređaj sa svojim tehničkim karakteristikama kao i sve prateće usluge stručnjaka za slušne aparate koji Vam isti, u okviru centra za sluh, prilagođavaju samo za Vas.

U cenu samog uređaja ulazi trošak proizvodnje istog sa troškovima istraživanja i razvoja potrebnog kako bi tehnologija slušnih aparata bila sve naprednija i naprednija iz godine u godinu. Svake godine se u industriji slušnih aparata potroše stotine miliona dolara za te namene kako bi krajnji korisnici imali pomak u svom svakodnevnom životu.



Samom izdavanju slušnog aparata prethodi testiranje, provera sluha, proba, podešavanje slušnih aparata, a u toku njegovog korišćenja redovne i vandredne kontrole, servisiranja, podešavanja, kontrolna merenja sluha, savetovanja jer se i Vaš sluh i Vaši aparat menjaju u tom periodu.

Tu je i potreba za pratećom opremom za održavanje slušnih aparata kao i Vaše nove potrebe kada su aparati u pitanju koje nova tehnologija može da isprati. Sve te usluge takođe imaju svoju cenu i utiču na koštanje slušnog aparata.

O ceni slušnog aparata možete razmišljati i na ovaj način. Slušne aparate korisnici u Srbiji kupuju za oko 400 evra za period trajanja aparata od oko 5 godina, što znači cenu od oko 80 evra godišnje, što je oko 900 dinara mesečno ili 30 dinara dnevno što je manje od kafe u kafiću ili paklice cigara i tome sl.

Imajući u vidu da slušni aparat poboljšava Vaše zdravlje, komunikaciju i socijalni život, onda je korist od njega neprocenjiva, zar ne?

## **Zašto ne treba kupovati slušne aparate preko interneta ili putem telefonske prodaje?**

Slušni aparati su medicinski uređaji koji prolaze rigorozne kontrole i registracije da bi se mogli prodavati na tržištu Srbije. Samo specijalizovane prodavnice za maloprodaju medicinskih pomagala mogu izdavati slušne aparate jer se u njima mogu dobiti sve prateće usluge osposobljavanja slušnog aparata da zadovolji potrebe koje imate u vezi sa svojim oslabljenim sluhom.

Zbog toga se sve što se nudi alternativno ne može kvalifikovati kao nov, registrovan slušni aparat već više kao pojačalo, slušalica itd.

Takođe, cena koju RFZO plaća svojim ovlašćenim distributerima slušnih aparata, kao što je Alfa, za izdavanje svojim osiguranicima je 27.500 dinara što je tzv. socijalna cena za tzv. socijalnu klasu aparata. Zaključak je da je sve ono što je jeftinije zapravo najverovatnije polovan slušni aparat, nedefinisanog porekla ili nije slušni aparat uopšte.

## **Da li mogu iskoristiti svoje osiguranje za plaćanje slušnog aparata?**

Civilni osiguranici dobijaju subvenciju od RFZO-a u iznosu od 24.750,00-27.500,00 dinara na svakih 7 godina, a vojni i do 50.000,00 dinara na svake 4 godine.

Civilni osiguranici od svog izabranog lekara dobijaju uput za orl lekara, tamo obavljaju pregled i Nalog (recept) za nabavku slušnog aparata, zatim dolaze u Alfu radi probe aparata i nakon 15 dana dokumentaciju podnose u najbližoj ispostavi RFZO-a u svom gradu. Nakon overavanja Naloga od strane komisija RFZO-a mogu doći kod nas da podignu svoj slušni aparat.

Vojni osiguranici nakon izvršenog orl pregleda i merenja sluha dolaze u Alfu po preporuku o odgovarajućem slušnom aparatu po cenovniku ugovorenom sa Fondom SOVO, odlaze kod svog orl lekara radi dobijanja recepta koji se overava i nakon toga u Alfi taj aparat i podižu.